

WTA年终总决赛 李娜苦战获亚军



新华社伊斯坦布尔10月27日体育专电(记者 陈铭)中国女子网球名将李娜27日晚在土耳其最大城市伊斯坦布尔举行的2013赛季WTA年终总决赛中不敌世界第一的美国名将小威廉姆斯,最终以1:2的成绩获得WTA年终总决赛亚军,小威廉姆斯获得冠军。

在两个多小时的比赛中,李娜开局良好,势头比较强劲,先胜一盘,但后来被小威连扳两盘逆转,最终小威廉姆斯击败李娜。3局的比分是6:2、3:6和0:6。

李娜在新闻发布会上说,她对此次总决赛的表现表示满意,第一盘自己的状态非常好,而后来势头有些慢了下来,最重要的是要战胜自己。

在之前进行的总决赛女双决赛中中国海峡组合彭帅(左图左)/谢淑薇(左图右)击败俄罗斯组合马卡洛娃/维斯尼娜,夺得冠军。



新华社伊斯坦布尔10月27日体育专电 虽然在WTA年终总决赛中被小威逆转,但2013赛季对李娜来说仍是完美的一年。实现了进入世界排名前三位的目标后,“中国一姐”渴望更进一步——向女单世界第一发起冲击。

在伊斯坦布尔的赛场上,李娜重新书写了亚洲网球的历史,她不但创造了“亚洲力量”在年终总决赛的最佳战绩,更是成为了首位跻身世界前三的亚洲网球选手,兑现了她在赛季之初放出的豪言。

“当初我大声说出这些目标时,没几个人相信我可以做到。”李娜说,“在赛季的最后一项大赛中,我做到了,这是2013年的一个完美结局。”

当有记者问李娜接下来的目标是否是世界第二时,娜姐轻松地耸了耸肩回答道:“为什么不呢?”

从本赛季的战绩看,李娜的确有底气和实力更进一步。在四大满贯公开赛中,李娜澳网再进决赛,美网创纪录的进入4强,温网进入8强,只是在法网发挥不佳止步首轮。

更重要的是,李娜的身边有一个让自己安心的教练——卡洛斯。

“就我个人而言,总喜欢什么事都自己憋着,自己扛。但我认为这是我的一大弱点,所以每当我感觉糟糕时,我都会跟卡洛斯说,尝试着去打开自己的心扉。”李娜说。

在李娜未来的职业蓝图中,世界女单“一姐”小威无疑是最难翻越的一座大山,不过娜姐并不认为让自己尝到九连败苦果的“黑珍珠”是终极挑战。

李娜表示:“最难战胜的那个人,一定是自己,在球场上最难做到的就是控制自己。”

李娜:世界第二?为什么不?

省老体协表彰 先进单位和先进个人

本报讯(记者 刘超峰)日前,河南省老年体育协会在省体育馆召开总结表彰大会,表彰我省三项老年体育工作的先进单位和先进个人。会上,参加第二届全国老年人体育大会、省“全民健身 舞动中原”主题活动和省老年健步走等活动的先进单位和先进个人一并受到表彰。

今年8月份以来,我省老年体育工作者协会接连组织和参加了重阳节全省老年健步走和第二届全省老年健身大会、省“全民健身 舞动中原”主题活动这3项重大活动,有数十万老年人参加,并取得了突出成绩。其中在第二届全省老年人体育健身大会中,河南代表团参加了健身大会全部12个项目的展示活动,荣获70个优胜奖和团体道德风尚奖,取得了竞赛成绩和精神文明双丰收,充分展示了河南老年人的精神风貌,省老年体协对做出贡献的安阳市老年体育协会等27个单位和姜楷夫等202名先进个人予以表彰。另外还对省老年健步走省“全民健身 舞动中原”主题活动的先进单位和先进个人分别给予表彰。

《舞蹈皇后》下月献演艺术中心

本报讯(记者 左丽慧 杨丽萍)记者昨日从河南艺术中心获悉,11月12日至13日,英国舞蹈皇后歌舞团将在艺术中心大剧院为河南观众带来大型歌舞秀《舞蹈皇后》,高超的舞蹈技巧和极强的表现力,将给观众带来前所未有的视听冲击。

《舞蹈皇后》由享誉世界的英国

“舞之魂”娱乐公司及国际金牌制作人大卫·金倾力打造,这台歌舞秀以翻版上世纪流行音乐史上传奇的ABBA乐队音乐作为亮点,再现被世人所熟知的32首ABBA金曲,而穿插在歌曲中的几十段百老汇舞蹈秀足以和久演不衰的《红磨坊》相媲美。

据了解,大卫·金所打造的包括

《舞蹈皇后》等在内的数十部优秀作品,巡演足迹遍布欧美、中东、亚洲等80多个国家及地区,所到之处均创造惊人的票房纪录。他曾四次访华,更于2005年受邀参加央视春节联欢晚会,受到观众的一致好评。

大卫·金对于《舞蹈皇后》的创作上没有步传统音乐剧创作模式的后

尘,而是根据ABBA乐队“令人感到幸福的音乐”创造性地采用当今世界上最具娱乐性和时尚感的“歌舞秀”形式。此次表演中,ABBA乐队特有的羽毛华服,重达几公斤的头饰,上世纪80年代怀旧滑稽鞋以及上万美元打造的水钻歌服将由美国空运入境,展现在河南观众的面前。

武术世锦赛开战 张开印冲击冠军

本报讯(记者 刘超峰)昨天,第十二届世界武术锦标赛在马来西亚吉隆坡开幕,多次获得世界冠军的我省散打名将张开印将代表国家队披挂上阵,参加75公斤级的比赛并向冠军发起冲击。

除了散打之外,我国共派出10名队员参赛,其中只有河北的闾文聪一名队员是参加过上届世锦赛。在2011年第十一届武术世锦赛上,中国代表队参加散打10个项目获9枚金牌,参加套路10个项目获得10枚金牌。



昨日,由郑州市教育局、郑州市体育局主办的“2013年郑州市‘滑启’杯第七届中小学滑轮比赛”在绿城广场拉开了帷幕,来自我市的35个代表队,近200名中小学运动员进行了激烈的角逐。并分别进行男女300米计时滑和速度过桩、花式绕桩等项目的比赛,现场许多滑轮爱好者前来观赏。 本报记者 汪静文 通讯员 周凤英 郝栋 摄

何润东:期待留下好作品

本报讯(记者 秦华 杨丽萍)何润东主演的电视剧《璀璨人生》正在热播,人气暴增,26日,何润东受腕表品牌天王表邀请现身郑州,一经亮相立刻秒杀数千菲林,粉丝们疯狂的尖叫声和高呼呐喊偶像名字的声音此起彼伏。

何润东以歌手的身份出道,后凭借《风云雄霸天下》《玉观音》《一米阳光》《三国》《非常完美》等影视剧走红,成功塑造了各种类型的角色。

何润东说,作为一名艺人,这么多年来他一直很努力,特别希望自己能在社会、工作领域上留下些痕迹和好的作品。



10月27日,切尔西球员托雷斯庆祝进球。当日,在伦敦斯坦福桥球场举行的英格兰足球超级联赛第九轮比赛中,切尔西主场以2:1战胜曼彻斯特城队。 新华社发

南北二虎抢冲超 保级悬念待揭晓

——中甲第29轮综述

上周末,中甲联赛进行了倒数第二轮的争夺,除了河南建业队提前冲入中超外,另外一个冲超名额和两个降级名额都将在本周末进行的收官战中产生,不管广东日之泉还是哈尔滨毅腾冲超,都将是一支从未踏进中超联赛的新军,有望给下赛季中超带来全新的感觉。

本轮势头不错的哈尔滨毅腾最后时刻被延边绝杀,爆出本轮的最大冷门,同时更给广东日之泉最后的机会。在联赛还有一轮的情况下,广东日之泉和哈尔滨毅腾同积37分,比第四名重庆力帆的33分高出4分,因此冲超另一个名额,就在这两支强队中产生。中甲最后一轮,这两支冲超球队都是主场作战,可以说最后一场比赛两队的表现,将决定最后一个冲超名额的归属。

保级形势更加复杂:此前被认为是降级最大热门的重庆FC本轮3:2压哨绝杀保级对手湖北华凯尔,自己得到喘息机会的同时,再次把对手拉入泥潭。

本轮保级战中,延边和成都谢菲联分别战胜强大的哈尔滨毅腾和深圳,安全上岸,这样贵州智诚、湖北华凯尔和重庆FC三支中的两支将面临降级。29轮过后,湖北华凯尔、重庆FC和贵州智诚队分别积27、26和25分。华凯尔取胜即保级,而重庆及贵州两队在取胜的同时,还要看其他队的脸色。如果华凯尔和智诚两支升班马最后双双降级,将创造中国足球的一项纪录,不过这个概率其实不大,因为重庆FC最后一轮他们将挑战为冲超血拼的广东日之泉。

本报记者 刘超峰

大变革 大场面

——NBA2013~2014赛季前瞻

本月30日,NBA2013~2014赛季将拉开大幕。经过今年休赛期的调整,各支队伍纷纷补强阵容,整个联盟的形势自然也有了新的变化。热火期待完成三连冠的伟业,火箭指望“魔兽组合”重铸辉煌,等等罗斯复出的公牛盘算着开创大场面,“平民贵族”步行者想要实现“王侯将相宁有种乎”的逆袭……大变革带来的必定是大场面的震撼!

东部:热火霸业遭遇挑战

“以不变应万变”是卫冕总冠军热火的霸气,但或许也是一种无奈。该队球员总薪金达到8500万美元,而且还要交上2500万美元左右的奢侈税,因此指望热火能在今年休赛期大举补强阵容显然不现实。即便如此,连续两季总冠军得主的热火号召力还是很大的,曾经的“状元”奥登来了,“探花”比斯利来了。新赛季热火在基本阵容不怎么变化的情况下,又添两位强援,实力绝对增强。不过问题是,指望一个

离开赛季近1500天的奥登去撑起热火孱弱的内线显然并不现实,毕竟他的健康是最大的挑战。如果奥登不能发挥作用,那么热火的霸主地位将遭到挑战,毕竟新赛季东部竞争将比上个赛季更加激烈。

经过“大变革”的步行者、公牛和篮网都将给热火带来麻烦。上赛季步行者就让卫冕总冠军惊出一身冷汗,该队先发五虎东部决赛的净胜分甚至压过热火首发,不过该队最终输在柔弱的板凳实力上。休赛期,步行者得到了科里·布鲁克、沃特森、斯科拉等实力悍将,“平民贵族”整体实力大大增强,足以与热火叫板。

罗斯受伤之前,公牛连续两个赛季力压热火占据联盟榜首。现如今,罗斯伤愈归来,从赛季前看,不但看不出伤病对他的影响,而且他的自身实力反而有所加强。再加上,公牛本身

颇具实力。新赛季有了主心骨的公牛,更增添了顶翻热火的战斗力。

篮网上赛季就打出了上乘的进攻,现在又因为有了加内特使得防守有了保障。除了首发“五巨头”外,篮网的板凳也相当可怕,廉价的基里连科和布莱切,还有利文斯顿、特里和埃文斯。挑战热火的霸主地位,篮网绝对首当其冲。

西部:第一集团演绎变迁

如果说东部是热火一家独大,那么在西部近几个赛季的盟主一直是由马刺和雷霆把持。作为全联盟最老的球队,马刺与队队比拼的不是资本而是智慧。凭借着管理层的睿智运作,过去三个赛季,马刺老当益壮在西部第一集团始终占据一席之地,上赛季,马刺更是实现突破,时隔6个赛季之

后,重返总决赛。雷霆则是在杜兰特和维斯布鲁克两位年轻人的带领下书写着“青春传奇”,2012年总决赛更是该队实力的体现。

不过新赛季西部马刺、雷霆轮流坐庄的局面恐怕会被打破,西部第一集团也将演绎“大变数”带来的变迁,快船和火箭将成为其中的主导者。快船上赛季已经拿到56胜26负,但季后赛表现失色,新赛季该队的首发更具竞争力,新任主帅里弗斯的到来让人看到该队改善防守的希望;火箭上赛季出人意料打进季后赛,总经理莫雷多年耕耘终于在今年也有了收获——休赛期成功引进“魔兽”霍华德。上赛季的火箭进攻端火爆,防守是最大短板,霍华德曾是三届最佳防守球员,联盟第一中锋霍华德和第一等分后卫哈登的“魔兽”组合令人期待。

新赛季马刺、雷霆、快船、火箭将在西部上演四强争霸的好戏,西部第一集团的竞争也将更加激烈,当然竞争之后演绎的各种变迁也将变得更加不可预测。 本报记者 陈凯